
1Info Sapіens |

Опитування про польсько-українські відносини

Проведено Info Sapiens на замовлення Центру діалогу ім. Ю. Мєрошевського

Контактна особа: Інна Волосевич, inna.volosevych@sapiens.com.ua
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Методологія
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Методологія

• Обсяг вибірки: 1036 інтерв’ю.

• Респонденти: доросле населення України
(старше 18 років).

• Спосіб проведення: телефонні інтервʼю з 
дзвінками на номери мобільних телефонів за 
допомогою компʼютеру (САТІ).

• Опитування проводилося 11-15 серпня 2022 р. 

• Географія:  Україна (опитування не 
проводилося у АР Крим, м. Севастополь, а також
інших тимчасово окупованих росією територіях
України, де українські оператори не надають
послуги мобільного телефонного зв’язку. Також
опитування не включає українців, які виїхали за 
кордон). 

• Для даного дослідження ми виділили регіони, які
мають історичні зв’язки з Польщею – це
Галичина і Правобережжя (без Галичини, 
Закарпаття та Буковини). 

Правобережжя
крім Галичини, 

Закарпаття та Буковини

Галичина
Інші регіони

Склад 

макрорегіонів
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Основні результати дослідження
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В останні місяці – після початку широкомасштабної 
війни – як змінилася ваша думка про наступні нації?

73%

29%

0,4%

1%

13%

88%

23%

50%

9%

3%

7%

3%

Думка про поляків

Думка про німців

Думка про росіян

Змінилася на краще Змінилася на гірше Не змінилася Важко сказати
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А якою є ваша думка про ці нації зараз?

46%

9%

37%

32%

1%

15%

52%

11%

3%

15%

1%

71%

3%

Думка про поляків зараз

Думка про німців зараз 

Думка про росіян зараз 

Дуже добра Добра Нейтральна Погана Дуже погана Важко сказати
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Як, на вашу думку, в майбутньому мають виглядати відносини 
між Польщею та Україною? 

40%

29%

29%

3%

53%

19%

29%

0%

37%

32%

28%

3%

39%

29%

29%

3%

Загалом Галичина Правобережжя Інші регіони

Як добрі сусіди. Обидві країни мають бути дружніми, перетин 
кордону має бути легшим; але немає потреби консультування 

щодо зовнішньої політики

Як співдружність двох держав. Обидві країни повинні 
узгоджувати свою зовнішню політику, кордон між ними має 

бути суто символічним, а люди повинні мати можливість 
вільно пересуватися та працювати в обох країнах

Як союз двох держав. Обидві країни повинні підтримувати 
одна одну та консультуватись при визначенні зовнішньої 

політики; потрібно спростити перетин кордону, щоб там не 
було черг

Важко сказати
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Ви були в Польщі?

6%

6%

24%

65%

14%

15%

38%

34%

7%

8%

26%

59%

3%

3%

19%

75%

Так, я навіть жив/жила там 
деякий час

Так, я бував/ла багато разів

Так, я бував/ла один або кілька 
разів

Ні, ніколи

Загалом Галичина Правобережжя Інші регіони
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Коли ви були в Польщі востаннє?

18%

41%

13%

10%

17%

1%

В цьому році

До 5 років тому

5-10 років тому

10-20 років тому

Понад 20 років тому

Важко сказати, не пам’ятаю

Загалом

% респондентів, які бували в Польщі (n=364)
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Чи знаєте ви польську мову?

3%

12%

44%

41%

12%

25%

49%

14%

4%

13%

46%

38%

0%

8%

42%

50%

Знаю. Я можу вільно читати і 
вільно розмовляти з поляками

Трохи знаю. Я можу читати прості 
тексти та спілкуватися з поляками 

на прості теми

Не знаю, але трохи розумію, адже 
це слов’янська мова

Зовсім не знаю

Загалом Галичина Правобережжя Інші регіони
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36% 39% 41%
33%

63% 60% 58%
66%

1% 2% 1%

Загалом Галичина Правобережжя Інші регіони

Важко сказати

Ні, це мене не цікавить

Так, це мене цікавить

Чи хотіли б ви почати вивчати польську мову, 
якби це було безкоштовно?
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18%
31%

22%
13%

78%
66%

72% 84%

4% 4% 6% 3%

Загалом Галичина Правобережжя Інші регіони

Важко сказати, не пам’ятаю

Ні

Так

Чи були/є у вашій родині поляки?
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27%

9%

9%

8%

5%

42%

21%

17%

5%

14%

4%

39%

30%

9%

8%

9%

5%

40%

27%

8%

10%

6%

5%

45%

Взаємна війна польського та українського 
підпілля, жертвою якої стало польське та 

українське цивільне населення

Взаємні вбивства українських і польських 
селян

Вбивства польських мешканців Волині та 
Галичини, скоєні окремими підрозділами 
УПА всупереч наказам керівництва УПА

Війна польського підпілля проти українців, 
які мусили захищатися

Етнічна чистка проти поляків, скоєна за 
наказом керівництва Української 

Повстанської Армії

Важко сказати

Історики мають різні погляди на те, чим була Волинська 
трагедія або Волинська різанина. А на вашу думку це була…
% респондентів, які щось знають чи чули про Волинську трагедію (n=802)

Загалом Галичина Правобережжя Інші регіони
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6% 3% 6% 7%

53% 58%
57% 50%

24%
28% 21%

24%

17%
11%

16% 19%

Загалом Галичина Правобережжя Інші регіони

Важко сказати

Ні

Так, але тільки якщо у Польщі на могилах 
українців, вбитих польським підпіллям, також 
будуть меморіальні таблички із зазначенням 

авторів цих злочинів

Так, безумовно

Польща вимагає можливості проведення ексгумаційних робіт на місцях колишніх 
польських сіл на Волині та у Галичині, а багато поляків хоче спорудження там 
цвинтарів з хрестами і встановлення інформаційних табличок із зазначенням того, що 
мешканців цих сіл вбила Українська Повстанська Армія. 
Як Ви вважаєте, чи Україна повинна на це погодитися?
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33%
23%

33% 35%

8%

12%

7% 8%

38% 47% 41% 35%

21% 18% 19% 23%

Загалом Галичина Правобережжя Лівобережжя

Важко сказати

До Другої Світової війни 
переважно негативною, а після –

переважно позитивною

Переважно негативною

Переважно позитивною

Якою була роль поляків в історії України?


